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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности использования средств районного бюджета муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением основная общеобразовательная школа № 37, в том числе аудит в сфере закупок»
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Апшеронский район в соответствии с планом работы на 2020 год, распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район от 25.06.2020 № 51 «О подготовке к проведению контрольного мероприятия», программой проведения контрольного мероприятия, в период со 02 июля по 10 августа 2020 года проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств районного бюджета муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением основная общеобразовательная школа № 37, в том числе аудит в сфере закупок».
Предмет контрольного мероприятия:

деятельность муниципального бюджетного учреждения (действия должностных лиц) по использованию средств бюджета муниципального образования Апшеронский район, выделенных в форме субсидий на выполнение муниципального задания, содержание имущества и на иные цели.

Объекты контрольного мероприятия:
управление образования администрации муниципального образования Апшеронский район;

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 37.

Цели контрольного мероприятия:

осуществление контроля за целевым и эффективным использованием средств местного бюджета, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг, за целевым и эффективным использованием муниципальной собственности при осуществлении своей деятельности, осуществление контроля над полнотой выполнения объемов муниципального задания, предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации, нормативно-правовых актов Краснодарского края и муниципальных правовых актов муниципального образования Апшеронский район.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее (обобщенная информация):

В нарушение положений Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н (далее – Порядок, Приказ № 86н), на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru не публиковались:

решения учредителя о создании учреждения;

учредительные документы (устав) учреждения, в том числе внесенные в них изменения (последняя дата публикации – 10.02.2012). Тогда как в ходе контрольного мероприятия представлена копия устава Учреждения, утвержденного приказом управления образования администрации муниципального образования Апшеронский район от 14.04.2015 № 508/01-03.

В уставе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа № 37 (далее – Учреждение) неверно указаны организационно-правовая форма и тип Учреждения.
При проведении проверки муниципального задания на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов выявлено следующее:

Представленная к проверке редакция муниципального задания на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов № 1 содержит уникальные номера реестровых записей, которые не соответствуют требованиям к структуре номера реестровой записи, утвержденной приказом Минфина России от 14.11.2017 № 185н «О Порядке формирования (изменения) реестровых записей при формировании, ведении и утверждении общероссийских базовых (отраслевых) перечней (классификаторов) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, Структуре уникального номера реестровой записи общероссийского базового (отраслевого) перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, а также Порядке размещения указанных перечней (классификаторов) и реестровых записей, их образующих, на едином портале бюджетной системы Российской Федерации» (далее – приказ Минфина            № 185н). Редакции муниципального задания на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов № 2, 3, 4 отвечают требованиям приказа Минфина № 185н. 

При проведении проверки муниципального задания на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов выявлено следующее:

1) утвержденное муниципальное задание (редакции № 1, 2, 3) содержит строку «Вид муниципального учреждения муниципального образования Апшеронский район», которая не предусмотрена в форме, утвержденной приложением № 1 к Положению о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Апшеронский район и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденному постановлением администрации муниципального образования Апшеронский район от 25.11.2015 № 1237 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Апшеронский район и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» (с изменениями) (далее – Положение);

2) утвержденное муниципальное задание (редакции № 3 ,4) по строке «Виды деятельности муниципального учреждения муниципального образования Апшеронский район» содержит, в том числе, вид деятельности «Среднее общее образование», тогда как данный вид деятельности Учреждением не оказывается, не предусмотрен уставом Учреждения; в редакциях № 1, 2 по вышеуказанной строке отражено «Организация, осуществляющая образовательную деятельность», тогда как, по мнению Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район, должны быть отражены виды деятельности Учреждения, соответствующие уставу.
При проведении проверки отчетов об исполнении муниципального задания на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов установлено следующее:

1) отчеты за 1 квартал 2019 года, за 1-ое полугодие 2019 года, за 9 месяцев 2019 года, предварительный отчет, годовой отчет содержат строку «Вид муниципального учреждения муниципального образования Апшеронский район», не предусмотренную формой (приложение № 2 к Положению);

2) предварительный и годовой отчеты по строке «Виды деятельности муниципального учреждения муниципального образования Апшеронский район» содержат, в том числе, вид деятельности «Среднее общее образование», тогда как данный вид деятельности Учреждением не оказывается, не предусмотрен уставом Учреждения; отчеты за 1 квартал 2019 года, за 1-ое полугодие 2019 года, за 9 месяцев 2019 года по вышеуказанной строке содержат «Организация, осуществляющая образовательную деятельность», тогда как, по мнению Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район, должны быть отражены виды деятельности Учреждения, соответствующие уставу;

3) предварительный и годовой отчеты не содержат строку «Периодичность», предусмотренную формой (приложение № 2 к Положению); раздел 4 указанных отчетов содержит некорректное наименование строк 3., 3.1., 3.2.;

4) отчеты за 1 квартал 2019 года, за 1-ое полугодие 2019 года, за 9 месяцев 2019 года содержат раздел 3 (наименование муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования»). Так как данный вид деятельности Учреждением не оказывается, не предусмотрен уставом Учреждения, муниципальным заданием, установленным Учреждению, отчеты содержать данный раздел не должны;
5) отчеты за 1-ое полугодие 2019 года, за 9 месяцев 2019 года содержат некорректное наименование в части периода утвержденного муниципального задания, а именно, «на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». Отчет за 9 месяцев 2019 года содержит даты 04.10.2019, 04.04.2019, подписан директором Учреждения 04.12.2019.

6) в отчетах об исполнении муниципального задания отражены коды ОКВЭД 85.11 «Образование дошкольное», 85.14 «Образование среднее общее», тогда как данные виды деятельности Учреждением не оказываются, муниципальное задание на реализацию указанных услуг не устанавливалось.
В нарушение пункта 7 Приказа № 86н согласно сведениям, полученным с официального сайта www.bus.gov.ru, в разделе «Документы» Учреждением допущено неполное и некорректное заполнение информации о государственном (муниципальном) задании и его исполнении (далее – Информация), а именно:

Информация, опубликованная 12.01.2019, содержит номер и дату муниципального задания на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов 09.01.2019 № 1773/01-0 вместо 28.12.2018 № 1. Не заполнены показатели, характеризующие качество муниципальной услуги и в разделе 1, и в разделе 2. Не заполнено значение показателя объема по уникальному номеру реестровой записи 801012О.99.0.БА81АА51001 на 2021 год. Допустимое (возможное) отклонение от установленных показателей объема муниципальной услуги, в пределах которых муниципальное задание считается выполненным (процентов) в разделе 1 и в разделе 2 - 5 % вместо 10 %, установленных Учреждению муниципальным заданием на бумажном носителе.

Аналогичные нарушения выявлены в ходе анализа информации о государственном (муниципальном) задании и его исполнении, опубликованной 14.02.2019 (изменение 1), 04.04.2019 (изменение 2), 12.07.2019 (изменение 3), 14.10.2019 (изменение 4), 05.11.2019 (изменения 5 и 6), 26.12.2019 (изменение 7), 17.01.2020 (изменение 8).

Учреждением не корректировалась информация об уполномоченном лице, утвердившем муниципальное задание. Установлено расхождение значений показателей объема муниципальных услуг Информации и муниципального задания, представленного на бумажном носителе.

Согласно сведениям, полученным с официального сайта www.bus.gov.ru в разделе «Отчеты» структурированная информация, включающая показатели отчетов об исполнении муниципального задания за 1 квартал 2019 года, за 1-ое полугодие 2019 года, за 9 месяцев 2019 года, и годовой отчет за 2019 год не размещалась. И как следствие, фактическое значение показателей качества услуг, фактическое значение показателей объема услуг, причины отклонения от запланированных значений указанных показателей Учреждением не сформированы и не предоставлены через официальный сайт в разделе «Информация о государственном (муниципальном) задании на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) и его исполнении».
В отчете об исполнении муниципального задания за 1 квартал 2019 года, годовом отчете за 2019 год недостоверно отражены данные об исполнении показателя «число обучающихся» в разделе 2 по муниципальной услуге «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования». Проверка данного показателя за каждый указанный отчетный период производилась на основании информации о комплектовании учащихся Учреждения из расчета среднего числа.
В ходе анализа исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения установлено следующее.

В результате оценки соблюдения требований Положения по ведению плана финансово-хозяйственной деятельности автономными и бюджетными образовательными учреждениями, подведомственными управлению образования администрации муниципального образования Апшеронский район, утвержденного приказом Управления образования администрации муниципального образования Апшеронский район от 01.03.2011 № 206/01-03 (с изменениями) (далее - Положения по ведению плана ФХД), установлены следующие недочеты и нарушения:

1. В нарушение требований пункта 5 Положения по ведению плана ФХД дополнительные реквизиты ИНН и КПП не указаны в редакциях плана ФХД: от 29.12.2018, от 22.01.2019, от 19.02.2019, от 27.02.2019, от 19.03.2019, от 29.03.2019, от 19.04.2019, от 11.06.2019, от 28.06.2019, от 18.07.2019, от 31.07.2019, от 23.08.2019, от 30.09.2019.

2. В нарушение требований пункта 7 Положения по ведению плана ФХД в текстовой (описательной) части в плане ФХД за проверяемый период:

в разделах «Цели деятельности муниципального учреждения» и «Основные виды деятельности муниципального учреждения» основная цель деятельности и основные виды деятельности отражены не в соответствии с уставом Учреждения в редакциях плана ФХД: от 29.12.2018, от 22.01.2019, от 19.02.2019, от 27.02.2019, от 19.03.2019;

заменен раздел «О перечне услуг (работ)» на раздел «О предмете деятельности Учреждения» в редакциях плана ФХД: от 29.03.2019, от 19.04.2019, от 11.06.2019, от 28.06.2019, от 18.07.2019, от 31.07.2019, от 23.08.2019, от 30.09.2019, от 17.10.2019, от 30.10.2019, от 05.11.2019, от 22.11.2019, от 29.11.2019;

отсутствует информация в разделе «О перечне услуг (работ)» в редакциях плана ФХД: от 10.12.2019, от 24.12.2019, от 31.12.2019;

указана общая балансовая стоимость недвижимого имущества, при этом отсутствуют сведения в разрезе стоимости имущества, закрепленного собственником имущества за учреждением на праве оперативного управления, приобретенного учреждением за счет выделенных собственником имущества учреждения средств, приобретенного учреждением за счет доходов, полученных от иной приносящей доход деятельности, в редакциях плана ФХД: от 29.12.2018, от 22.01.2019, от 19.02.2019, от 27.02.2019, от 19.03.2019, от 29.03.2019, от 19.04.2019, от 11.06.2019, от 28.06.2019, от 18.07.2019, от 31.07.2019, от 23.08.2019, от 30.09.2019, от 17.10.2019, от 30.10.2019, от 05.11.2019, от 22.11.2019, от 29.11.2019, от 10.12.2019.

3. В соответствии с пунктом 8 Положения по ведению плана ФХД (в редакции от 16.12.2016 № 1788/01-03) табличная часть плана ФХД заполняется по утвержденным формам и включает таблицы, в частности, таблицу 3 «Сведения о средствах, поступающих во временное распоряжение учреждения (подразделения) (далее - Таблица 3) и таблицу 4 «Справочная информация» (далее – Таблица 4). В представленных редакциях плана ФХД на 2019 год Таблица 3 и Таблица 4 отсутствуют.
Во исполнение пункта 15 Положения по ведению плана ФХД уточнение показателей плана ФХД, связанных с выполнением муниципального задания, осуществлялось с учетом размера субсидии на выполнение муниципального задания, определенного соглашением о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 28.12.2018 б/н на 2019 год (с учетом дополнительных соглашений), за исключением редакций плана ФХД: от 05.11.2019, от 22.11.2019, от 24.12.2019.
Согласно сведениям, полученным с официального сайта www.bus.gov.ru, электронные копии редакций плана ФХД: от 22.01.2019, от 27.02.2019, от 18.07.2019, от 31.07.2019, от 22.11.2019, на официальном сайте не размещены (нарушение пункта 15 Приказа № 86н).
При проверке расчетов с поставщиками и подрядчиками установлено:

В соответствии с разделом 2 приложения № 1 к постановлению Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2011 года № 1137 «О формах и правилах заполнения (ведения) документов, применяемых при расчетах по налогу на добавленную стоимость», при составлении счетов-фактур в реквизите «Покупатель» указывается полное или сокращенное наименование покупателя в соответствии с учредительными документами.

В ходе выборочного анализа финансово-хозяйственной деятельности в проверяемом периоде установлен факт некорректного применения наименования Учреждения в счетах-фактурах, выставленных поставщиками: ООО фирма «Профсервис»; ИП Цыгикало Е.Н.; ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае»; ООО Издательство «Традиция»; ООО «ОИПЦ «Перспективы образования»; ООО «Краснодарский учколлектор»; ФГУП «Почта России» и принятых к учету (24 случая).
В нарушение части 15 статьи 21 Федерального закона от 05.04.2013        № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) план-график, утвержденный 29.12.2018, размещен в ЕИС 15.01.2019 (позднее 3 рабочих дней).
Частью 4 статьи 7.29.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за нарушение срока размещения плана-графика закупок в единой информационной системе в сфере закупок.

В связи с истечением срока давности совершения правонарушения привлечь должностное лицо к административной ответственности за нарушение срока размещения плана-графика в ЕИС не представляется возможным.
В нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона № 44-ФЗ идентификационный код закупки не указан в контракте на поставку учебной литературы для муниципальных нужд от 22.03.2019 № 0612019 (ООО «ОИПЦ «Перспективы образования»).

В нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ при заключении отдельных контрактов (договоров): от 17.01.2019 № 04 (муниципальное предприятие «Апшеронск» Апшеронского городского поселения Апшеронского района»); от 17.01.2019 № 731 (ПАО «Ростелеком), от 17.01.2019 № 23040700811 (470811)(ПАО «ТНС энерго Кубань»), от 05.02.2019 № 89 (ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае»), от 18.03.2019 № РУА07310002 (ООО «Центр решений»), от 13.05.2019 № 138,     № 139 (ГБУЗ «ЦРБ Апшеронского района»), от 27.06.2019 № 017/2019 (ООО «Издательство «Традиция»), не указано, что цена контракта (договора) является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта (договора) (8 случаев).

Учреждением заключен контракт от 05.05.2019 № 13/2019 с ООО «Спорт Юг» (далее – Контракт) на поставку спортивного оборудования (далее – товар) на сумму 36 616,00 рублей. В соответствии с пунктом 3.2. Контракта оплата производится путем перечисления денежных средств на расчетный счет после поставки товара и подписания товарной накладной в течение 30 календарных дней на основании счета, товарной накладной. Товар получен Учреждением 15.05.2019 (товарная накладная от 15.05.2019 № 47). При этом Учреждение приказом от 19.06.2019 № 373/01-10 «Об оплате спортивного инвентаря для учебного процесса» передает документы с нарушением сроков оплаты товара в МКУ «ЦБУО» (более чем 30 календарных дней). Оплата произведена 20.06.2019 (п/п № 24868, № 24869, № 24870).

Исходя из вышеизложенного усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.32.5 КоАП РФ - нарушение должностным лицом заказчика срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд.

В связи с истечением срока давности совершения правонарушения привлечь должностное лицо к административной ответственности за нарушение срока оплаты не представляется возможным.
При анализе представленных первичных документов по заработной плате выявлено следующее:

Фактический способ ведения первичного учетного документа «Табель учета использования рабочего времени» (форма 0504421) (далее – Табель) не соответствует способу, указанному в Учетной политике.

При оформлении Табеля также допущен ряд ошибок:

1) допущены счетные ошибки при подсчете общего количества отработанных дней в месяце в Табелях за периоды: с 1 по 31 мая 2019 года, с 1 по 30 сентября 2019 года, с 1 по 31 октября 2019 года, с 1 по 30 ноября 2019 года, с 1 по 31 декабря 2019 года;

2) в Табеле за период с 01 по 31 мая 2019 года в графе 6, отражающей информацию за 02 мая 2019 года, всем работникам, кроме сторожей, фактически отображен выходной день, хотя при шестидневном режиме работы 02 мая 2019 года является рабочим днем. Работникам, которым в Учреждении определен шестидневный режим работы, неправильно произведен подсчет общего количества отработанных дней в месяце;

3) рабочие дни учителя русского языка Каспарян Т.В. в Табеле за период с 1 по 31 мая 2019 года отражены как дни отпуска (29, 30, 31 мая отмечены обозначением «О»);

4) в период нахождения учителя начальных классов Чиликьян Е.Б. в отпуске в Табеле за период с 1 по 31 мая 2019 года вместо предусмотренных обозначений «О» 29, 30 31 мая отражены рабочие дни.

При анализе представленных первичных документов по заработной плате выявлено следующее:

1. Согласно пункту 6.7 Положения об оплате труда выплаты за специфику работы педагогическим и другим работникам устанавливаются к окладу (должностному окладу), ставке заработной платы в соответствии с приложением № 6 к Положению об оплате труда работников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 37 х. Калинина муниципального образования Апшеронский район (далее – Положение об оплате труда). В указанном приложении выплата за специфику работы «учителям и другим педагогическим работникам за индивидуальное обучение на дому на основании медицинского заключения детей, имеющих ограниченные возможности здоровья» установлена в виде процента повышения к окладу (должностному окладу), ставке заработной платы – 20%. При этом в приказах Учреждения выплаты устанавливаются в виде коэффициента 1,2 (приказы Учреждения от 29.12.2018 № 44/03-01, от 31.08.2019 № 153/03-01).

2. В соответствии с разделом 4 Национального стандарта РФ ГОСТ Р 7.0.97-2016 «Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Организационно-распорядительная документация. Требования к оформлению документов» (утвержден приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 8 декабря 2016 года № 2004-ст) (далее ГОСТ Р 7.0.97-2016) к реквизитам документа (уставы, положения, правила, инструкции, регламенты, постановления, распоряжения, приказы, решения, протоколы, договоры, акты, письма, справки и др. – раздел 1 ГОСТ Р 7.0.97-2016) относится, в том числе, регистрационный номер документа, который обязателен к заполнению. В приказе Учреждения от 29.04.2019 «Об объявлении 7 мая 2019 года нерабочим днем» отсутствует регистрационный номер документа.

3. В соответствии с пунктом 11.1 Положения об оплате труда «Выплаты за неаудиторную (неурочную) деятельность устанавливаются работникам…», то есть персонально в отношении конкретного работника. В нарушение положений указанного пункта в приказах Учреждения от 29.12.2018 № 37/03-01 «Об установлении доплат за организацию воспитательной работы отдельным категориям педагогических работников» и от 31.08.2019 № 146/03-01 «Об установлении доплат за организацию воспитательной работы отдельным категориям педагогических работников» выплата установлена по должности «заместителю директора по УВР», а не конкретному работнику, замещающему ее.

4. В соответствии с пунктом 4.11 Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций и муниципальных учреждений отраслей «Образование» и «Молодежная политика» муниципального образования Апшеронский район» (с изменениями) (утверждено постановлением администрации муниципального образования Апшеронский район от 21.12.2015 № 1311 (далее – Положение об отраслевой системе оплаты труда) работнику могут устанавливаться иные компенсационные выплаты, к которым, в том числе, относится денежное вознаграждение за выполнение функций классного руководителя. Пунктом 4.2 коллективного договора на период 2017-2020 годы (с изменениями) (принят на собрании трудового коллектива 21.02.2017) (далее – Коллективный договор) установлено, что «заработная плата исчисляется в соответствии с трудовым законодательством и включает в себя … выплаты компенсационного характера за работу, не входящую в должностные обязанности (классное руководство, проверка письменных работ, заведование учебным кабинетом и др.)…». При этом:

выплата за выполнение функций классного руководителя в Положении об оплате труда установлена одновременно как стимулирующая выплата (пункт 4.14 Положения об оплате труда) и как выплата за неаудиторную (неурочную) деятельность (пункт 5.3 приложения № 8 к Положению об оплате труда);

выплаты за проверку письменных работ в Положении об оплате труда отнесены к выплатам за неаудиторную (неурочную) деятельность (пункт 5.2 приложения № 8 к Положению об оплате труда);

выплата за заведование учебным кабинетом в Положении об оплате труда отнесены к выплатам за неаудиторную (неурочную) деятельность (пункт 5.6 приложения № 8 к Положению об оплате труда).
5. Пунктом 7.4 раздела 7 Положения об отраслевой системе оплаты труда предусмотрено, что должностные оклады заместителей руководителя устанавливаются в процентном отношении от должностного оклада руководителя Учреждения и подлежат округлению до целого рубля в сторону увеличения. При проведении тарификации на 01.09.2019 заместителю директора по УВР Цапковой О.Г. установлен оклад в размере 90% от должностного оклада директора Учреждения и округлен до целого рубля в сторону увеличения (19 939,00 рублей), что соответствует вышеуказанным требованиям. Но данные нормы не распространяются на оклад, который образовывается при занимании должности на 0,5 ставки. Цапкова О.Г. в рамках внутреннего совместительства занимает должность «зам. директора по УВР» в размере 0,5 ставки. Расчет размера оклада – 19 939,00*0,5 ставки=9 969,50 рубля. При этом, в тарификационном списке административно-управленческого персонала, прочего педагогического персонала, младшего обслуживающего персонала по нормативу подушевого финансирования за счет средств краевого бюджета на 01.09.2019, утвержденного директором Учреждения, размер оклада с учетом выполняемой работы по должности «зам. директора по УВР» установлен 9 970,00 рублей, то есть округлен до целого рубля, что привело к ошибкам при исчислении сумм заработной платы. С таким же размером оклада на 0,5 ставки зам. директора по УВР (9 970,00 рублей) приказом Учреждения от 31.08.2019 № 157/03-01 утверждено штатное расписание.
6. Приказом Управления от 17.06.2019 № 356/03-05 «Об исполнении обязанностей директора МБОУООШ № 37» исполнение обязанностей директора Учреждения на время его отпуска (приказ Управления от 17.06.2019                      № 355/03-05 «О предоставлении отпуска работнику») с 01.07.2019 по 04.08.2019 возложены на заместителя директора по АХР Смольнякову Н.В. При этом, в указанный период времени нижеперечисленные приказы Учреждения подписаны не исполняющим обязанности директора МБОУООШ № 37 Смольняковой Н.В., а директором МБОУООШ № 37 Демерчян И.А:

от 01.07.2019 № 109/03-01 «О приеме работника на работу»;

от 01.07.2019 № 108/03-01 «О приеме работника на работу»;

от 01.07.2019 № 110/03-01 «О приеме работника на работу»;

от 05.07.2019 № 111/03-02 «О прекращении (расторжении) трудового договора с работником (увольнении)».
В нарушение пункта 7.3 Положения об отраслевой системе оплаты труда приказами Учреждения установлены стимулирующие надбавки к окладу за выслугу лет Демерчян И.А., директору Учреждения, при том, что указанные стимулирующие выплаты установлены ему приказами Управления образования администрации муниципального образования Апшеронский район.

В нарушение пункта 6.7 Положения об оплате труда, а также в нарушение пункта 4.7 Положения об отраслевой системе оплаты труда, выплата учителям и другим педагогическим работникам за индивидуальное обучение на дому на основании медицинского заключения детей, имеющих ограниченные возможности здоровья, в тарификации Учреждения образует новый оклад, на который, впоследствии, начислялись все положенные работнику стимулирующие и компенсационные выплаты.
Вследствие чего, сумма необоснованно начисленной заработной платы за 2019 год по Учреждению составила 7 477,70 рубля, в том числе: 5 743,24 рубля – сумма начисленной заработной платы за индивидуальное обучение на дому, 1 734,46 рубля - сумма начислений на выплаты по оплате труда (30,2%).
При проведении тарификации на 01.09.2019 в нарушение приказа Учреждения от 31.08.2019 № 153/03-01 не был применен указанный в приказе процент повышения к окладу, ставке заработной платы Прохоренко С.В.
Размер недоплаты за период сентябрь - декабрь 2019 года Прохоренко С.В. составил 622,11 рубля.
При расчете оклада (ставки заработной платы) педагогов, обучающих учащихся в классах, в количественный состав которых включены ученики, находящиеся на индивидуальном обучении на дому, используется количество всех учащихся этих классов, включая вышеуказанную категорию детей (нарушение пункта 9.4. Положения об оплате труда). При этом  большинство педагогов не оказывают образовательную услугу для данных учеников. То есть педагоги получают заработную плату, в том числе, за тех учеников, которых не обучают. Также на оклады (ставки заработной платы) этих педагогов начислялись все положенные работникам стимулирующие и компенсационные выплаты.
Вследствие чего, сумма неправомерно начисленной заработной платы за проверяемый период составила 38 626,60 рубля, в том числе: 29 667,12 рубля - сумма начисленной заработной платы за работу с учащимися, находящимися на индивидуальном обучении на дому у другого преподавателя, 8 959,48 рубля - сумма начислений на выплаты по оплате труда (30,2%).
Приказом Учреждения от 06.03.2003 № 17 «О приеме работника на работу» Прохоренко С.В. принята на постоянную должность учителя музыки (представлена копия трудового договора (эффективного контракта) от 01.09.2017 № 11/09-2017, согласно которому работнику предоставляется работа по должности «Учитель» как основная). Приказом Учреждения от 01.09.2009               № 3 Прохоренко С.В. принята на должность «библиотекарь» на 1,0 ставку по совместительству (представлена копия трудового договора (эффективного контракта) от 01.09.2017 № 35/01-09-2017, согласно которому работнику предоставляется работа по должности «библиотекарь» по совместительству).
Согласно Табелям за периоды с 1 по 30 июня 2019 года, с 1 по 31 июля 2019 года, с 1 по 31 августа 2019 года отпуск Прохоренко С.В. составил 56 календарных дней как по должности «учитель музыки», так и по должности «библиотекарь». При этом отсутствует личное заявление работника на предоставление отпуска без сохранения заработной платы на календарные дни отпуска, которые являются разницей между продолжительностью отпуска учителя музыки (56 календарных дней - пункт 3.19 Коллективного договора) и продолжительностью отпуска библиотекаря (28 календарных дней - пункт 3.19 Коллективного договора) - 28 календарных дней. Также не издавался приказ о предоставлении отпуска Прохоренко С.В., библиотекарю, на 28 календарных дней без сохранения заработной платы, в чем, по мнению Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район, усматривается нарушение абзаца второго статьи 286 Трудового кодекса Российской Федерации.
Таким образом, сумма неправомерной выплаты работнику составила      11 842,15 рубля (74 455,92-62 613,77), с учетом начисленных страховых взносов – 15 418,48 рубля (11 842,15+11 842,15*30,2%).
В нарушение приказа Учреждения от 31.08.2019 № 136/03-01 «О тарифных доплатах по проверке тетрадей» Сафроновой Г.Д., учителю математики, доплата за проверку тетрадей в размере 574,00 рубля не производилась. Размер недоначисленной заработной платы за период сентябрь - декабрь 2019 года Сафроновой Г.Д. составил 2 296,00 рублей.
